解三角形单元测试题
班级：        ____    姓名             成绩：_____________
1、 选择题：
1、在△ABC中，a＝3，b＝
[image: image1.wmf]7

，c＝2，那么B等于（
）

A．
30°

B．45°


C．60°


D．120° 

2、在△ABC中，a＝10，B=60°,C=45°,则c等于 （
    ）
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3、在△ABC中，a＝
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2



 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]，b＝
[image: image8.wmf]2
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，B＝45°，则A等于（

）

A．30°

    B．60°
        C．30°或120°
D． 30°或150°
4、在△ABC中，a＝12，b＝13，C＝60°，此三角形的解的情况是（  
）

A．无解


B．一解


C．
二解

D．不能确定 

5、在△ABC中，已知
[image: image9.wmf]bc
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，则角A为（
）
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D． 
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6、在△ABC中，若
[image: image15.wmf]B

b

A

a

cos

cos

=

，则△ABC的形状是（
）

A．等腰三角形
B．直角三角形
C．等腰直角三角形
D．等腰或直角三角形 

7、已知锐角三角形的边长分别为1，3，a，则a的范围是（
   ）
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8、在△ABC中，已知
[image: image20.wmf]C
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,那么△ABC一定是 (

)

A．直角三角形
B．等腰三角形
C．等腰直角三角形
D．正三角形 

9、△ABC中，已知
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 60°，如果△ABC 两组解，则x的取值范围( )
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10、在△ABC中，周长为7.5cm，且sinA：sinB：sinC＝4：5：6,下列结论：①
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   其中成立的个数是                                              ( 
   )
A．0个


B．1个


C．2个


D．3个 
11、甲船在岛B的正南方A处，AB＝10千米，甲船以每小时4千米的速度向正北航行，同时乙船自B出发以每小时6千米的速度向北偏东60°的方向驶去，当甲，乙两船相距最近时，它们所航行的时间是（      ）

A．
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分钟
B．
[image: image31.wmf]7
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分钟

C．21.5分钟

D．2.15分钟

12、飞机沿水平方向飞行，在A处测得正前下方地面目标C得俯角为30°，向前飞行10000米，到达B处，此时测得目标C的俯角为75°，这时飞机与地面目标的水平距离为（      ）

A．
5000米

B．5000
[image: image32.wmf]2


米
C．4000米

D．
[image: image33.wmf]2
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 米

二、填空题

13、在△ABC中，若∠A:∠B:∠C=1:2:3,则
[image: image34.wmf]=
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14、在△ABC中，A＝60°，B＝45°，
[image: image35.wmf]12
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，则a＝       ；b＝      

15、已知三角形两边长分别为1和
[image: image36.wmf]3

，第三边上的中线长为1，则三角形的外接圆半径为        .
16、在△ABC中，
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)

(

)

(

)

6

:

5

:

4

:

:

=

+

+

+

b

a

a

c

c

b

，则△ABC的最大内角的度数是          

	号题
	1
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	案答
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


三、解答题

17、在△ABC中，已知
[image: image38.wmf]2
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，A＝45°，在BC边的长分别为20，
[image: image39.wmf]3
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，5的情况下，求相应角C。
18、在△ABC中，BC＝a，AC＝b，a，b是方程
[image: image40.wmf]0
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的两个根，且
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。求：(1)角C的度数； (2)AB的长度。

19、在△ABC中，证明：
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20、在△ABC中，
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的一个根，求△ABC周长的最小值。

21、在△ABC中，若
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(1)判断△ABC的形状； 

(2)在上述△ABC中，若角C的对边
[image: image46.wmf]1
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，求该三角形内切圆半径的取值范围。

解三角形单元测试 (D卷)答案
一、选择题
	号题
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二、填空题

13、
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15、1             16、120°
三、解答题

17、解：由正弦定理得
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     （1）当BC＝20时，sinC＝
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     （2）当BC＝
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（3）当BC＝5时，sinC＝2>1； 
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18、解：（1）
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       （2）由题设：
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 EMBED Equation.3  [image: image64.wmf]î

í

ì

=

+

=

3

2

2

b

a

ab


            
[image: image65.wmf]°

-

+

=

·

-

+

=

\

120

cos

2

cos

2

2

2

2

2

2

ab

b

a

C

BC

AC

BC

AC

AB

 
[image: image66.wmf](

)

(

)

10

2

3

2

2

2

2

2

=

-

=

-

+

=

+

+

=

ab

b

a

ab

b

a


            
[image: image67.wmf]10

=

\

AB


19、证明：
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         由正弦定理得：
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20、解：
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        由余弦定理可得：
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        则：
[image: image77.wmf](

)

(

)

75

5

10

100

2

2

+

-

=

-

-

=

a

a

a

c


        当
[image: image78.wmf]5

=

a

时，c最小且
[image: image79.wmf]3

5

75

=

=

c

  此时
[image: image80.wmf]3

5

10

+

=

+

+

c

b

a


        
[image: image81.wmf]\

△ABC周长的最小值为
[image: image82.wmf]3

5

10

+


21、解：（1）由
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△ABC是以C为直角顶点得直角三角形

       （2）内切圆半径 
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内切圆半径的取值范围是
[image: image91.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

2

1

2

,

0
































_1190026112.unknown

_1190032069.unknown

_1190034132.unknown

_1190034705.unknown

_1190034938.unknown

_1190035394.unknown

_1190035496.unknown

_1190035609.unknown

_1190035624.unknown

_1190035442.unknown

_1190035145.unknown

_1190035237.unknown

_1190035090.unknown

_1190034859.unknown

_1190034896.unknown

_1190034756.unknown

_1190034325.unknown

_1190034463.unknown

_1190034607.unknown

_1190034373.unknown

_1190034209.unknown

_1190034240.unknown

_1190034174.unknown

_1190032756.unknown

_1190033582.unknown

_1190034031.unknown

_1190034054.unknown

_1190033615.unknown

_1190032968.unknown

_1190033167.unknown

_1190033573.unknown

_1190032871.unknown

_1190032408.unknown

_1190032542.unknown

_1190032656.unknown

_1190032430.unknown

_1190032263.unknown

_1190032284.unknown

_1190032261.unknown

_1190032262.unknown

_1190032258.unknown

_1190029177.unknown

_1190031236.unknown

_1190031342.unknown

_1190031920.unknown

_1190031308.unknown

_1190029327.unknown

_1190029498.unknown

_1190029208.unknown

_1190028509.unknown

_1190028737.unknown

_1190028815.unknown

_1190028598.unknown

_1190026662.unknown

_1190026693.unknown

_1190026133.unknown

_1190021124.unknown

_1190021840.unknown

_1190022298.unknown

_1190022789.unknown

_1190023334.unknown

_1190023442.unknown

_1190022976.unknown

_1190022346.unknown

_1190022222.unknown

_1190022251.unknown

_1190021893.unknown

_1190021356.unknown

_1190021794.unknown

_1190021823.unknown

_1190021693.unknown

_1190021205.unknown

_1190021299.unknown

_1190021149.unknown

_1190019813.unknown

_1190020768.unknown

_1190020823.unknown

_1190020842.unknown

_1190020821.unknown

_1190020223.unknown

_1190020559.unknown

_1190020094.unknown

_1190014686.unknown

_1190014905.unknown

_1190019773.unknown

_1190014727.unknown

_1190014504.unknown

_1190014561.unknown

_1190013335.unknown

